

ПОПРАВКА

В газете «Иркутск официальный» № 28 (1088) от 05.07.2024 на странице 17 в «Извещении о возможности выдачи разрешения на использование части земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, для размещения объектов» допущена неточность: в графе «вид объекта» слова «Нестационарный объект для оказания бытовых услуг» следует читать - «Зарядные станции (терминалы) для электротранспорта».